

新赛季的全国排球甲A联赛将于12月19日全面展开,河南省球类管理中心在前天的媒体通气会上表示,将参加角逐的河南天冠男排和郑州高新区女排已经做好了全方位的准备,只待开场哨吹响。

晚报首席记者 郭韬略

全国排球联赛本月19日开战

咱河南两支队 男排争冠 女排保级

赛制有所改变

本赛季的男、女排甲A联赛各有10支队伍参加,比赛从12月19日开始到明年的3月份结束。常规赛阶段,各队进行主客场双循环的比赛,积分前四名的队伍再进行交叉淘汰赛,决出最后的冠军。

相对于去年的每局得分制,排管中心今年对积分规则又一次做了改变,以3:0和3:1获胜的球队每场比赛积三分,负队积零分,而以3:2为结果的比赛,胜者积两分,负者积一分。新赛制之下,尽可能以大比分获胜的球队会有更多“实惠”,因此也将激发各队的求胜欲望,使比赛更加激烈。

男排剑指冠军

“我们今年的目标就是冲击冠军。”在媒体见面会上,河南天冠男排主教练谢国臣表示。2009年,河南男排曾经获得过联赛、锦标赛的亚军,但全运会后,随着老队员王进等人的退役,河南队进入了一个调整期,在上赛季联赛中获得了第五名的成绩。

经过一年的磨炼,队内的年轻队员逐渐成熟起来,这也让谢国臣更有底气:“目前球队的状态非常好,崔建军和焦帅两位国家队的主力队员在结束了亚运会的征战之后已经回归,联赛前的这段时间最重要的就是两人和全队的磨合。这支队伍无论是年龄结构,还是临场经验、技战术的成熟度,都具备了冲击冠军的实力。”

之所以明确提出争冠,天冠男排还有另外一个重要目的。“也是出于对准备2013年的全运会考虑,在平时的联赛中就要给队员们施加压力,让他们习惯于在压力之下作战。”谢国臣说。

女排立足保级

郑州高新区女排今年将告别郑州火车头体育馆,将自己的主场安在了漯河。相对于男排的兵强马壮,女排的情况则要困难得多。“几位老队员退役之后,现在的队伍可以说是老的老,小的小,队里年龄最大的28岁,最小的才16岁,正处于青黄不接的时候,所以说现在是最困难的时候。”女排主教练陈永明介绍说,“球队会努力打好每一场球,在立足保级的基础上,争取能够进入前六名。”

经过去年艰难的保级战之后,队里的年轻队员进步幅度并不能让人满意,所以陈永明今年又将重新启用老队员。“老二传杨静今年会重新打主力,但膝关节的伤病多少还会抑制她的发挥,还需要她努力克服。”陈永明说。去年除了在联赛中取得第七名的成绩之外,郑州高新区女排在大奖赛和锦标赛中分别获得了第七名和第五名。



NBA赛场

奇才客场求一胜

缺少了状元秀沃尔和首发前锋布莱的华盛顿奇才队,昨日以91:116败给西部垫底的萨克拉门托国王队,不仅让对手终结了八连败颓势,而且令本队继续书写着本赛季12个客场不胜纪录。

防守依然是奇才队最大软肋,国王队当晚命中率高达54%,比奇才队高出13%。阿联首发出场,本场出战13分13秒,8投仅1中,得到4分、1个篮板。

在另外一场比赛中,迈阿密热火队在客场挑战犹他爵士队,“小皇帝”詹姆斯得到全场最高的33分,帮助热火队以111:98击败主队获得六连胜。

木木

三星杯决赛古力失利

双方今日决胜

昨日,第15届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛的第二盘比赛中,古力九段执黑中盘负于韩国新锐许映皓七段,双方战成1:1平。

首盘比赛结束后,古力和许映皓都显得比较轻松。9日两人再战,执黑的古力动了杀心,不过,在攻击的过程中,古力走出黑37扳的疑问手,许映皓非常灵活地选择弃子转身。尽管黑棋吃掉白棋十几个子,但是白棋轻松破掉黑棋下边空,收获不小。古力一着不慎,满盘皆输。

古力此前曾经6次闯入世界大赛决赛,无一失手,而许映皓是首次进入世界大赛决赛。三星财产杯世界围棋大师赛冠军奖金高达两亿韩元,是世界棋坛最有影响力的赛事之一。两人将在今日进行决胜局较量。

木木